

## ОПРОВЕРЖЕНИЕ

от „Ди Индъстри“ ООД, ЕИК 204226753,

във връзка с разпространената по отношение на дружеството невярна информация

Фирмата „Ди Индъстри“ е създадена през 2016 г. с участието на известния български режисьор Димитър Гочев – автор и продуцент на любими български сериали, като „Стъклен дом“, „Под прикритие“, „Революция Z“, „Фамилията“ както и един от най-успешните български филми „Мисия Лондон“ и много, много други. От периода от регистрацията си досега е участвала в реализацията на редица аудио-визуални продукции и телевизионни клипове. Пример за това е сериалът „Ние, Нашите и Вашите“ излъчен по Нова ТВ през пролетния сезон на тази година. Компанията има утвърдени партньорства в България и чужбина. Екипът ѝ е добре приет на редица кинофоруми и браншови събития извън границите на страната. В момента „Ди Индъстри“ заснема мащабен пълнометражен филм, който ще се появи на екран в началото на следващата година. Доверието на популярните лица, които вече се снимат в продукцията, е достатъчен показател за дейността на компанията.

Екипът, който „Ди Индъстри“ сформира за изпълнение на коментираната поръчка е съставен от изтъкнати и доказани професионалисти, с ясна биография и значими успехи в сферата на телевизионното и филмово производство.

Екипът на „Ди Индъстри“ е дълбоко огорчен от публикуваната невярна информация по отношение на работата ни и участието ни в поръчката на Министерството на българското председателство на ЕС. В анонимните материали по темата всяко твърдение е грешно - от датата на регистрация на фирмата, през цената, с която сме участвали, като се стигне, разбира се, и до ужасяващите лъжи и незаконни действия, които ни се приписват.

Явно хора, чийто основен бизнес е изнудването и търсенето на мнимата сензация, имат интерес към спечелването на поръчката, в която участвахме. Ние винаги сме отстоявали действията си при стриктно спазване на професионалните и законови правила. Същото ще направим и сега. „Ди Индъстри“ ще заведе поредица от дела срещу всеки, позволил си да разпространява умишлено невярна информация в заблуда на обществото.

Казусът с клеветническата кампания спрямо екипа ни има и друга страна. Чрез тиражирането на подобни, абсолютно неверни твърдения се хвърля сянка върху усилията на държавата по подготовката на Българското председателство на ЕС. Ако „Ди Индъстри“ не бе спечелила поръчката, нямаше да си позволим да коментираме процедурата, защото вярваме, че България няма нужда от скандали преди най-важния тест от приемането ни в обществено-политическото семейство на европейските държави.

С изключително огорчение приемаме и факта, че е възможно да се тиражира непроверена информация и да не се потърси мнението на екипа ни. Смятаме за крайно

необходимо да започне истински смислен дебат за нивото и качеството на журналистиката. Защото основната ѝ цел е да информира, а не да бъде бухалка в ръцете на някого.

14.09.2017г.  
гр.София

